

[PHILPOST ADMINISTRATIVE ORDER NO. 04-04, March 09, 2004]

ERRATUM

Please refer to PhilPost Administrative Order No. 04-02 dated 08 March 2004, the subject of which is Revised Money Order Fees. The amount of remittance pursuant to PhilPost Administrative Order No. 97-01 dated 05 March 1997, should be read as follows:

1. DOMESTIC POSTAL MONEY ORDER

<u>Amount of Remittance</u>	<u>Fees</u>
<i>Up to P500.00</i>	<i>P 36.00</i>
<i>Over P 500.00 to P 1,000.00</i>	<i>43.00</i>
<i>Over P 1,000.00 to P 2,000.00</i>	<i>55.00</i>
<i>Each additional P 1,000.00 or less</i>	<i>20.00</i>

All previous issuances in conflict herewith are deemed superceded or modified accordingly.

Adopted: 09 March 2004

(SGD.) ANTONIO Z. DE GUZMAN
Assistant Postmaster General
(Officer-in-Charge)



Source: Supreme Court E-Library
This page was dynamically generated by the E-Library Content Management System (E-LibCMS)